



## **В Новосибирской области директор коммерческой организации обвиняется в невыплате заработной платы на сумму свыше 15,7 миллионов рублей**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении 67-летнего генерального директора ЗАО «Новосибирский градостроительный проектный институт» Сергея Кривошея. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, в ноябре-декабре 2014 года и с января по ноябрь 2015 года Кривошей не выплачивал заработную плату 95 работникам предприятия на сумму около 15,7 миллионов рублей. При этом генеральный директор имел реальную возможность своевременно выплачивать заработную плату.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Обвиняемому судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование уголовного дела продолжается.

29 декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1003934>